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HotelDO firma acuerdo de exclusividad con Palladium Hotel Group para Latinoamérica
HotelDO, la plataforma B2B líder en reservas turísticas en América Latina, anuncia la firma de un acuerdo de exclusividad con Palladium Hotel Group, uno de los grupos hoteleros más reconocidos a nivel internacional.
Gracias a esta alianza estratégica, HotelDO se convierte en el único bedbank autorizado para la distribución Palladium en toda Latinoamérica, consolidando una posición de liderazgo en la región.
“Este convenio representa un gran avance para nuestro portafolio de productos y una ventaja competitiva clave para las agencias de viajes, quienes ahora podrán acceder a toda la oferta de hoteles Palladium con condiciones preferenciales, disponibilidad prioritaria y herramientas tecnológicas de alta eficiencia, todo a través de la plataforma de HotelDO”, comenta Gastón Carné Boinard, Commercial & Marketing Director Latin America de HotelDO.
Con esta exclusividad, la compañía refuerza su compromiso de brindar a sus aliados comerciales acceso a productos de alta calidad, diferenciadores y con un respaldo de excelencia. A su vez, esta alianza estratégica abre nuevas oportunidades de crecimiento conjunto y fortalece el posicionamiento de ambas marcas en el mercado regional.
HotelDO agradece a Palladium Hotel Group por la confianza depositada y celebra este importante paso que marca un antes y un después en la distribución hotelera en Latinoamérica.

Sobre HotelDO
Con más de 24 años en el mercado de viajes B2B, HotelDO es un referente en la industria de reservas de productos turísticos en América Latina. Para atender a los agentes de viajes, cuenta con una amplia cartera de productos y servicios en su plataforma de reservas en línea, además de un equipo de consultores especializados. HotelDO es una marca perteneciente a Despegar, empresa de viajes líder en América Latina.
Conozca más ingresando a: www.hoteldo.com

Acerca de Palladium Hotel Group
Palladium Hotel Group es una cadena hotelera española con más de 50 años de experiencia, propiedad del Grupo Empresas Matutes (GEM). Opera más de 40 hoteles y más de 13.000 habitaciones, distribuidos en ocho países: España, México, República Dominicana, Jamaica, Italia, Brasil, Estados Unidos y Emiratos Árabes Unidos. Gestiona 10 marcas: TRS Hotels, Grand Palladium Hotels & Resorts, Palladium Hotels, Fiesta Hotels & Resorts, Ushuaïa Unexpected Hotels, The Unexpected Hotels & Residences, Only YOU Hotels, BLESS Collection Hotels, la marca Hard Rock Hotels (bajo licencia, con tres hoteles en Ibiza, Tenerife y Marbella), y la marca efímera 45 Times Square Hotel. Palladium Hotel Group se caracteriza por su filosofía de atención a su equipo humano y por ofrecer a sus clientes un alto nivel de calidad en productos y servicios.
Más información en: www.palladiumhotelgroup.com
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